
Naloge iz LATEXa : 3. del

1. V besedilo vklju£ite naslednjo tabelo skupaj z napisom

Kontrolna naloga
Dijak 1 2 Povpre£je
Janko 67 72 70.5
Metka 72 67 70.5
Povpre£je 70.5 70.5

Tabela 1: Rezultati kontrolnih nalog

2. Pobarvajte besedilo

Vzemite eno izmed zadnji£ narejenih besedil in dokument poºivite z uporabo razli£nih barv.
Poleg ºe obstoje£ih barv de�nirajte in uporabite ²e kak²no svojo.

3. V besedilo vklju£ite naslednjo barvno tabelo

LONDON Price

Sydney OG4G Thu Oct 10 Mon Oct 21 or 28 11 or 18 days 999

Thu Oct 17 Mon Oct 21 or 28 4 or 11 days 999

OG7A Sun Oct 13 Mon Oct 21 or 28 8 or 15 days 999

Sun Oct 20 Mon Oct 28 8 days 999

Pomagajte si s paketom colortbl in dodatnima ukazoma za lep²o obliko tabele

\setlength{\extrarowheight}{2mm}

\setlength{\tabcolsep}{2mm}

4. V besedilo vklju£ite naslednjo sliko
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5. V dokument vklju£ite EPS datoteko

Sliko ali poberite nekje z interneta ali pa jo naredite sami s pomo£jo programov Matlab in
Mathematica. Kon£ni rezultat naj bo PostScript datoteka s sliko.

6. V dokument vklju£ite JPG datoteko

Sliko poberite nekje z interneta in jo vklju£ite v dokument, ki ga nato prevedite s pd�atexom.
Kon£ni rezultat naj bo PDF datoteka s sliko.

7. V dokument vstavite tekst v naslednji obliki

Prva vrstica tega 3.5 cm

²irokega stolpca je po-

ravnana s prvo vrstico

sosednjega stolpca.

Prva vrstica tega 4.5 cm ²iro-

kega stolpca je poravnana s prvo

vrstico levega stolpca. Zadnja

vrstica je poravnana z zadnjo

vrstico desnega stolpca. Ta stol-

pec je naj²ir²i in najve£ji, zato

sluºi za poravnavo ostalih stolp-

cev.

Pravilna re²itev je

sestavljenja iz treh

minipage ali parbox,

kjer sta dva zdruºena

v novo minipage.

Velikost je \footnotesize. Potrebno je vse stolpce dati v \parbox ali minipage. Potem pa
je potrebno sva stolpca dati skupaj v nov minipage. Za pravilnost je potrebno dodati nekje ²e
navidezno vrstico, da se konci ²katel poravnajo na vrstico teksta. �e ne bo ²lo poskusite najprej
napisati tole:

za£etek vrstice

Prva vrstica tega 3.5 cm

²irokega stolpca je po-

ravnana s prvo vrstico

sosednjega stolpca.

Prva vrstica tega 4.5 cm ²iro-

kega stolpca je poravnana s prvo

vrstico levega stolpca. Spodnja

vrstica tega stolpca je porav-

nana s teko£i vrstico. konec vrstice

8. Zraven slike vstavite stolpec z besedilom

S pomo£jo okolja minipage sestavite nekaj v stilu naslednjega teksta (sliko zamenjajte s
poljubno zunanjo sliko, potem pa je tudi opis druga£en).

Slavna rock skupina Pink Floyd je leta

1994 izdala zadnji studijski album The Di-

vision Bell, katerega naslovnica je prika-

zana na sliki desno. Kljub druga£nim ºe-

ljam oboºevalcev skupina trenutno ne na-

£rtuje nobene nove plo²£e ali turneje.
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9. Definirajte nove ukaze

1. De�nirajte nov ukaz \IMFM, ki izpi²e In²titut za matematiko, �ziko in mehaniko.

2. De�nirajte nov ukaz \arctg, s katerim iz $$\arctg(1)=\frac{\pi}{4}$$ dobimo

arctg(1) =
π

4
.

3. Napi²ite nov ukaz \dint, tako da $$\dint f(x,y) dx dy$$ vrne∫∫
f(x, y)dxdy namesto

∫ ∫
f(x, y)dxdy.

10. Definirajte nova ukaza z argumenti

1. De�nirajte nov ukaz \dvadva, s katerim iz $$\dvadva{a}{b}{c}{d}$$ dobimo a b

c d

 .

2. De�nirajte in preizkusite nov ukaz \enacba z dvema parametroma, ki ga lahko upora-
bljamo namesto okolja equation. Namesto

\begin{equation}

a^2+b^2=c^2 \label{pitagora}

\end{equation}

lahko tako pi²emo \enacba{a^2+b^2=c^2}{pitagora}.

11. Nari²ite sme²ka

&%
'$

��
t t

12. V besedilo vklju£ite naslednjo sliko

t t t
t

t
t

�
�
�
�
�
���

��HH
HHH

A
A
A
A
A@

@
@

@
@

�
�

�
�

�

A D

B C

3



13. Sestavite 10cm vodoravno ravnilo

0 cm 10 cm5 cm

14. Nari²ite naslednji diagram

u
&%
'$

�
�

�
��

a

@
@

@
@I

b

?
c

15. Nari²ite naslednjo sliko

sredina

levo zgoraj

levo spodaj

desno zgoraj

desno spodaj
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16. Sestavite novo okolje
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Sestavite novo okolje dokaz, ki bo namenjeno vnosu dokaza za matemati£no trditev. Oblika naj
bo npr. (tekst v dokazu je manj²i in po²even):

Dokaz. Dokaz te trditve sledi iz dejstva, da je vsako naravno ²tevilo, ki je ve£kratnik ²tevila 4 avtoma-

ti£no deljivo tudi s ²tevilom 2. Zaradi tega je o£itno vsak ve£kratnik ²tevila 4 sodo ²tevilo in dokaz je

o£iten.

17. Sestavite novo okolje

Sestavite novo okolje naloga, ki bo namenjeno vna²anju nalog. Naloge naj se samodejno ²tevil-
£ijo. Oblika izpisa naloge naj bo npr. :

Naloga 1 Matrika A dimenzije m×n ima obliko A =
[

A1

A2

]
, kjer je A1 nesingularna matrika

dimenzije n× n in A2 matrika dimenzije (m− n)× n. Pokaºi, da velja

‖A+‖2 ≤ ‖A−1
1 ‖2.

18. Sestavite novo okolje

Sestavite novo okolje komentar, ki bo namenjeno vna²anju komentarjev. Komentarji naj se sa-
modejno ²tevil£ijo. Oblika izpisa komentarja naj bo:

Komentar:

To je komentar. Pred komentarjem naj stoji �Komentar:�, tekst komentarja naj bo v majhni
po²evni pisavi, na obeh robovih dodatno odmaknjen od robov. Vsak komentar dobi teko£o
²tevilko, ki se izpi²e spodaj desno v okroglih oklepajih. (1)

19. Sestavite nov paket

Iz novih ukazov in okolij iz prej²njih nalog sestavite svoj paket. Napi²ite nov dokument v katerem
boste preizkusili delovanje va²ega novega paketa.

20. Sprmenite o²tevil£enje pri na²tevanju

Spremenite ustrezne ukaze tako, da boste pri na²tevanju z enumerate dobili naslednje oznake:

A) Slovenija

A) Ljubljana

A.1) Beºigrad
A.2) Moste

B) Maribor

B) Avstrija
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21. Sestavite naslednji seznam literature
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22. Sestavite stvarno kazalo

Vzemite eno izmed zadnji£ narejenih besedil (ki ima vsaj dve strani) in na koncu dodajte
stvarno kazalo, ki naj ima vsaj 10 gesel.
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